



## В Архангельске оглашен приговор о коррупционных преступлениях в сфере лесозаготовки в Шенкурском районе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по делу о коррупционных преступлениях в сфере лесозаготовки. Индивидуальный предприниматель, занимающийся лесозаготовками, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу) и п.п. «б, в» ч.3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), его знакомый- по ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), мастер участка Шенкурского участкового лесничества- п. «б» ч.32 ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе), а сотрудника Архангельского филиала ФГУП «Рослесинформ» по п.п. «в» ч.7 ст. 204 УК РФ (получение коммерческого подкупа) и сотрудник министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области по ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде имущества за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

По версии следствия, в 2014 году индивидуальный предприниматель при пособничестве своего знакомого обратился к сотруднику ФГУП «Рослесинформ» с просьбой за денежное вознаграждение в размере 250 тысяч рублей составить лесоустроительные материалы, содержащие недостоверные сведения о составе лесных насаждений, а также запасах кубатуры леса на гектаре арендуемого им участка лесного фонда. Представитель Архангельского филиала ФГУП «Рослесинформ», на указанное предложение ответил согласием, подготовил фиктивные документы, которые в последующем были направлены для согласования в министерство природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области. После чего, чиновник министерства за взятку в виде пиломатериалов для строительства бани общей стоимостью более 120 тысяч рублей, зная о несоответствии представленных предпринимателем лесоустроительных материалов фактическим данным и требованиям инструкции, принял их к рассмотрению и обеспечил подписание документации руководством.

В результате противоправных действий индивидуальный предприниматель осуществил заготовку хвойных пород деревьев, а также увеличил объем фактически заготовленной хвойной древесины.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допросов обвиняемые свою вину не признали. В ходе предварительного следствия на их имущество и денежные средства в размере более 7 млн. рублей наложен арест.

Приговором Ломоносовского районного суда им назначены наказания от 2 до 5 лет лишения свободы условно со штрафами от 1 млн до 3 млн 200 тысяч рублей. В целях исполнения назначенного дополнительного наказания в виде штрафа на принадлежащее осужденным арестованное имущество и денежные средства в размере более 5 млн рублей обращено взыскание. Посредник во взяточничестве освобожден от уголовной ответственности на основании примечания к данной статье в связи с активным способствованием раскрытию и расследованию преступления. Приговор в законную силу не вступил.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1131701>